

全省经济工作会议说的都是百姓民生

教育、买房、就医、就业、出行……明年,江苏百姓将迎来更多利好。

在24日~25日举行的全省经济工作会议上,“民生”成为最热的词汇之一。在国家宏观调控前提下,江苏一方面积极调整和优化产业结构,一方面围绕百姓关心的话题,制定和出台一揽子新政,坚定不移地贯彻科学发展观,确保又好又快发展,让百姓共享发展的成果。

快报记者 郑春平 都怡文 陈英

义务教育课本费全免

苏南各市今年达全面“小康” 明年发展要求:顺应宏观调控,做到“又好又快”

省委书记、省长梁保华在讲话中总结了今年全省经济工作情况。他说,今年江苏在推进科学发展上取得了更为明显的成效,经济保持了增长较快、结构优化、效益提高、民生改善的良好态势,年初确定的目标任务可望全面完成,经济社会继续朝着又好又快的方向发展。全面建设小康社会取得

重要阶段性成果,苏南地区以市为单位将基本达到省定全面小康建设标准。其中,改善民生取得明显成效。城乡居民收入保持两位数增长,城镇登记失业率继续下降,在全国率先实现动态消除零就业家庭的目标。年初确定的改善民生十件实事得到有效落实。城乡义务教育阶段全部免除学杂

费,提高了高等院校和职业学校助学金奖学标准和覆盖面,完善了家庭经济困难学生资助政策体系。新型农村合作医疗覆盖面达到96%,城镇居民基本医疗保险制度全面启动实施。在县城以上基本建立廉租房制度,部分困难家庭住房条件得到改善。梁保华在深入分析当前

住房保障扩大到低收入家庭

住房更有保障

“四限”政策确保中低收入人群买得起房——住房保障将扩大到低收入家庭

全省三年将建15万套经适用房

省建设厅厅长周游——三年确保“低保”家庭住上廉租房

新政: 省委书记、省长梁保华在讲话中指出,要加大廉租房建设力度。努力使“低收入家庭住得上廉租房,低收入家庭住得起经济适用房,新就业人员租得起房。

省建设厅厅长周游——“四限”政策确保中低收入人群买得起房 对中低收入家庭的买房问题,用“四限一宽”的政策来“稳定”,即限价、限套型、限建设标准、限购对象、竞价地;而对于中高收入、高收入人群买房,则是主要采取“放”的市场化运作,但也是规范地“放”,会增加市场化透明度,比如继续采取“一房一价”、网上公示房价等举措规范房地产市场。

省社科院院长宋林飞——各市应划定“低收入标准” 在各项改善民生的举措中,将住房保障制度扩大到低收入者是非常重要而关键的举措。不过,相对于有明确标准线的“低保”家庭而言,“低收入家庭”目前还缺乏明确的界定,需要各个市根据当地的实际情况划定一个标准线加以界定,基本上是高

于低保线,但仍处于温饱阶段的家庭。省建设厅厅长周游——低收入“夹心层”也能拥有产权 江苏将用共有产权的形式,让住了廉租房、想买经适用房又买不起的“夹心层”也

能拥有产权,以后有条件再将另外的产权买过去。周游说,共有产权是江苏的创新做法,去年泰州率先进行了试点,受到了低收入家庭和政府的欢迎,今年、明年向全省推广。

房价不会大起大落 有利于各地调整和稳步发展,进一步优化经济结构。但不会产生过大的影响,特别是对房地产行业,影响不应该刻意夸大。“对江苏而言,企业也不必过于担心,一来江苏金融机构的资金比较充裕,有着较高的存贷差;二来有些企业还有不少自有资金;第三,信贷政策收紧针对的不是某一个省份或地区,而是

民生新政 利好多多

[教育] 明年全省义务教育课本费全免

新 加大对教育投入和家庭经济困难学生资助力度。在全面免除义务教育学杂费的基础上,明年实行城乡义务教育全部免费提供课本,进一步扩大家庭经济困难学生资助覆盖面,提高各级各类学校公用经费标准。

江苏省教育厅——112万职校生可享助学金 记者了解到,南京有望从明年春季开始享受免除课本费的利好政策。去年秋季开始,南京对全市城乡义务教育阶段52.17万名学生实行免收杂费(含信息技术费)。明年又将进一步免除义务教育课本费,预计这部分费用约为8000万元。而从这次全省经济工作会议上传出的消息表明,这项利好不光在南京,而将

[医疗] 15分钟“健康圈”保证放心就医

新 加大公共财政对医疗卫生的投入,扶持乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心的建设,对社区卫生服务中心基本设备装备和社区卫生服务中心基础设施进行改造,提高新型农村合作医疗政府补助标准。

省卫生厅厅长郭兴华——明年全省建起15分钟“健康圈” 江苏省卫生厅厅长郭兴华表示,医药卫生体制改革要建四个体系:公共卫生服务体系、医疗服务体系、医疗保障体系和药品供应保障体系。在非典之后,江苏的公共卫生服务体系基本建立且效果很好;在医疗服务体系上,2008年全省将建起15分钟“健康圈”,出门15分钟内就可以找到一家社区卫生服务机构放心就医。其次,要为社区医院培养人

美国著名风投IDG 一聚谈,百益,会集等之后又一投资伙伴 汉草·非烟草 减招各地独家代理商 800-957-1636 长沙汉草生物技术有限公司 www.hancao.com

[就业] 零就业家庭“动态清零”

新 进一步扩大就业,着力解决零就业家庭高校毕业生由政府实行保底就业,保持零就业家庭当年“动态清零”,对城市规划区内符合条件的被征地农民发放《再就业优惠证》,并确保其与城镇失业人员同等享受就业扶持政策。

省劳动保障厅就业管理中心——至少确保1人稳定就业 全省将加快建立就业援助长效机制,对经申报认定的零就业家庭,确保1个月内至少有1人实现比较稳定的就业,年内动态消除零就业家庭;对法定劳动年龄内有劳动能力和就业愿望、不挑不拣就业岗位的就

[生活保障] 三至五年消除“绝对贫困”

新 落实城乡居民“低保”标准的长效机制,按照每人每天生活费不低于1美元的国际标准,经过三至五年消除绝对贫困现象。

省民政厅厅长赵顺盘——低保标准将随生活水平同步提高 过去的社会保障制度是属于“补缺性”的,今后将朝着“普惠性”的目标延伸和发展。以前政府部门扶贫救助都只是面向社会中的部分人群,惠及的只是少量人群,但今后我们要让每个家庭都享受到社会保障福音,让保障政策能真正惠及到全体人民。例如,今年已

[基础设施] 沪宁、宁杭城际铁路有望明年开工建设

经济工作会议上传出消息,明年将加快实施一批对区域发展具有支撑作用的交通、水利、能源等重大基础设施项目,实现新增163公里高速公路及700公里干线公路,开工建设泰州长江大桥、南京四桥、崇启大桥、沪宁、宁杭城际铁路,大力推进沪通、宁启铁路复线和电气化改造前期工作,基本完成新一轮治淮工程。海堤达标工程,加快南水北调东线一期、通榆河北延等重大水利工程

江淮瑞鹰 冬季有约 温暖1 免费接送客户来店并送精美礼品一份 温暖2 购车送两次免费保养 温暖3 购瑞鹰系列送3000元油卡